

Okružni privredni sud u Istočnom Sarajevu, stečajni sudija Samra Akova, u stečajnom postupku nad AD "Fabrika specijalnih transmisija" - u stečaju, Trg Ilidžanske brigade bb, Istočno Sarajevo, na osnovu člana 179. Zakona o stečajnom postupku Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", br. 67/02, 77/02 i 38/03), donio je 12.4.2016. godine sljedeće

RJEŠENJE

Potvrđuje se stečajni plan podnesen od strane stečajnog upravnika 16.12.2015. godine. Osnovom za sprovođenje plana, koju su povjerioci prihvatili, kupac -partner za reorganizaciju "Migafex" d.o.o. Sarajevo dužan je najkasnije u roku od 60 dana od pravosnažnosti rješenja o potvrdi plana uplatiti razliku do iznosa koji su potrebni za namirenje potraživanja povjerilaca iz višeg isplatnog reda, potraživanja Fonda PIO Republike Srpske i nespornih troškova postupka nastalih do momenta zaključenja stečaja, u ukupnom iznosu od 250.000,00 KM.

Stečajni sud će nakon pravosnažnosti rješenja o potvrdi stečajnog plana zaključiti stečajni postupak, kad partner za reorganizaciju uplati sredstva od 250.000,00 KM na račun stečajnog dužnika i stečajni upravnik obavijesti Sud da je izmirio nesporne obaveze stečajne mase.

Na osnovu rješenja o potvrdi stečajnog plana i uplate prve rate od 250.000,00 KM u korist stečajnog dužnika, ovlašćeno lice će podnijeti prijava-vu za upis promjena kod reorganizovanog pravnog lica, i to:

- za upis promjena dosadašnjeg oblika organizovanja stečajnog dužnika iz akcionarskog društva u društvo sa ograničenom odgovornošću koje će ubuduće poslovati pod nazivom: Društvo sa ograničenom odgovornošću "Fabrika specijalnih transmisija" Istočno Sarajevo, sa sjedištem u I. Ilidži, Trg Ilidžanske brigade bb, i skraćenim nazivom firme: "FAST" d.o.o., I. Ilidža;

- za upis promjene osnivača Društva, tako što će umjesto dosadašnjih vlasnika kapitala registrovanih kod Centralnog registra hartija od vrijednosti Banja Luka biti upisan novi osnivač: "Migafex" d.o.o. Sarajevo, MBS 65-01-0068-09, JIB 4200403780000, sa upisanim iznosom osnovnog kapitala od 700.000,00 KM i uplaćenim iznosom od 250.000,00 KM;

- za upis promjene lica ovlašćenog za zastupanje, tako što će umjesto dosadašnjeg lica ovlašćenog za zastupanje stečajnog upravnika Radomira Jokića iz Teslića, Banja Vrućica bb, biti upisano lice Čipović Momčilo, u svojstvu direktora, sa ograničenjem ovlašćenja u pogledu raspolaganja imovinom stečajnog dužnika bez izričite saglasnosti stečajnog upravnika.

U registar Suda biće upisana zabilježba nadzora nad sprovođenjem plana u periodu od tri godine od pravosnažnosti rješenja o potvrdi plana i zabrana raspolaganja imovinom Društva bez izričite saglasnosti stečajnog upravnika u periodu trajanja nadzora nad sprovođenjem plana. Troškovi nadzora u bruto iznosu od 60.000,00 KM padaju na teret stečajnog dužnika, o čemu će biti doneseno posebno rješenje.

Danom upisa navedenih promjena u sudski registar osnivač preuzima imovinu na stanju, prava stečajnog dužnika i obaveze određene stečajnim planom.

Rješenje o potvrdi stečajnog plana kod registracionog suda će služiti kao pravni osnov za upis statusnih promjena određenih stečajnim planom.

Raspolaganje novčanim sredstvima u periodu trajanja nadzora vršiće stečajni upravnik i ovlašćeno lice za zastupanje partnera za reorganizaciju na način što će stečajni upravnik raspolagati sredstvima na žiro računu stečajnog dužnika, broj: 555-002-01008780-77, otvoren kod Nove banke a.d., koji se neće gasiti do okončanja službe nadzora.

Stečajni upravnik će izvršiti u cijelosti namirenje iznosa od 63.104,50 KM povjeriocima prve i dijela treće grupe za glasanje sa potraživanjima iz višeg isplatnog reda i iznosa od 61.370,00 KM povjeriocu Fond PIO Republike Srpske, u roku od 60 dana od pravosnažnosti plana.

Stečajni upravnik će izvršiti u cijelosti namirenje iznosa od 101.202,83 KM povjeriocima druge i dijela treće grupe za glasanje sa potraživanjima iz opšteg isplatnog reda u roku od četrnaest mjeseci od pravosnažnosti plana.

Stečajni upravnik će izvršiti namirenje povjerilaca sa potraživanjima kamata koje teku od otvaranja stečajnog postupka do isplate na utvrđena potraživanja stečajnih povjerilaca u roku od dvadeset šest mjeseci po pravosnažnosti plana.

Određuje se nadzor nad sprovođenjem plana u trajanju od tri godine od pravosnažnosti Rješenja o potvrdi plana. Nadzor će vršiti stečajni upravnik, Odbor povjerilaca i stečajni sud u pogledu poštivanja odredbi plana po osnovu izmirenja novčanih obaveza partnera za reorganizaciju, davanja saglasnosti na otuđenje i opterećenje imovine reorganizovanog preduzeća u periodu nadzora, kao i po osnovu poštivanja broja i vremena zapošljavanja bivših radnika dužnika u skladu sa osnovom za sprovođenje plana. Za vrijeme trajanja nadzora stečajni upravnik kod vršenja nadzora može ulaziti u poslovne prostorije reorganizovanog preduzeća, pregledati poslovnu i ostalu dokumentaciju, vršiti potrebna istraživanja i tražiti potrebna obavještenja od Društva prema vlastitoj procjeni. Troškovi sprovođenja nadzora u predviđenom iznosu od 60.000,00 KM padaju na teret stečajnog dužnika, prema posebnom rješenju stečajnog suda.

Reorganizovano preduzeće je obavezno na zahtjev radnika prijaviti u stalni radni odnos najmanje 13 (trinaest) radnika koji su se na dan otvaranja postupka stečaja zatekli u radnom odnosu, i to najmanje 6 (šest) u roku od jedne godine od pravosnažnosti plana, a ostale najkasnije u roku od dvije godine.

U slučaju nepoštivanja prethodne odredbe vezano za zapošljavanje radnika iz prethodnog stava, stečajni upravnik je ovlašćen da po potrebi zaključi odgovarajuće ugovore o radu u skladu sa zakonom radi sprovođenja prethodne odredbe.

Cjelokupna dokumentacija stečajnog dužnika iz perioda prije otvaranja stečajnog postupka i dokumentacija sačinjena u toku stečajnog postupka ostaje kod stečajnog dužnika na čuvanju i raspolaganju u skladu sa zakonom.

U skladu sa odredbama ovoga plana, ovlašćuje se stečajni upravnik da u saradnji sa partnerom za reorganizaciju dogovori i operativno sprovede uvođenje novog vlasnika u posjed imovine.

Obrazloženje

Nad stečajnim dužnikom otvoren je stečajni postupak Rješenjem Okružnog privrednog suda u Istočnom Sarajevu, broj: 61 0 St 003552 11 St, od 20.4.2012. godine, ispitno ročište održano je 15.6.2012. godine.

Skupština povjerilaca je donijela odluku na izvještajnom ročištu od 17.07.2014. godine da stečajni upravnik objavi javni oglas za reorganizaciju stečajnog dužnika i izbor partnera za reorganizaciju.

Oglas je raspisan 30.4.2015. godine. Na oglas se prijavio samo jedan potencijalni partner za reorganizaciju koji je ispunjavao uslove iz oglasa, i to "Migafex" d.o.o. Sarajevo, koji je iskazao interes za kupovinu stečajnog dužnika kroz postupak reorganizacije, koja je na sjednici Odbora povjerilaca, od 12.08.2015. godine, razmotrena, a koju je Skupština povjerilaca 11.11.2015. godine prihvatila i naložila stečajnom upravniku da izradi stečajni plan, poštujući odluke Skupštine povjerilaca o prihvatanju ponude i izboru partnera za reorganizaciju. Dana 21.2.2014. godine navedeni ponuđač izvršio je uplatu depozita u iznosu od 50.000,00 KM na račun stečajnog dužnika, a po oglasu objavljenom 1-2. novembar 2014. godine, te je prihvatio uslove iz oglasa od 30.4.2015. godine, koje je postavio Odbor povjerilaca.

Nakon što je Sud utvrdio da je stečajni plan podnesen u skladu sa Zakonom o stečajnom postupku, stečajni plan je izložen u pisarnici Suda na uvid učesnicima u postupku, nakon čega je zakazano ročište za raspravljanje i glasanje o stečajnom planu reorganizacije stečajnog dužnika AD "Fabrika specijalnih transmisija" - u stečaju. Na navedeno ročište su pozvani svi povjerioci čija su potraživanja priznata na ispitnom ročištu, a oglas o zakazivanju ročišta objavljen je u "Službenom glasniku Republike Srpske", broj 5/16, od 28.1.2016. godine, te istaknut na oglasnoj tabli Suda.

Na ročištu za raspravljanje i glasanje o stečajnom planu i pravu glasa stečajnih povjerilaca raspravljalo se o stečajnom planu. Sud je utvrdio listu povjerilaca u tri grupe, te je utvrđen popis istih sa pravom glasa koje im pripada prema utvrđenim potraživanjima.

Prisutni povjerioci glasali su za stečajni plan na sljedeći način: prva grupa glasala je za stečajni plan većinom glasova prisutnih povjerilaca sa ukupno utvrđenim potraživanjem od 22.817,00 KM, druga grupa glasala je za stečajni plan većinom glasova prisutnih povjerilaca sa ukupno utvrđenim potraživanjem od 5.951,70 KM, treća grupa glasala je za stečajni plan na način da je 16 prisutnih povjerilaca sa ukupnim potraživanjem u iznosu od 46.971,00 KM glasalo za i jedan povjerilac - Ministarstvo finansija Republike Srpske, Poreska uprava Banja Luka, PJ Istočno Sarajevo, sa potraživanjem u iznosu od 72.049,00 KM, glasao protiv. Ovaj povjerilac je naveo da je dobio Instrukciju od Ministarstva energetike, industrije i razvoja Republike Srpske, broj: 05.03/312-104-5/15, od 17.2.2016. godine, da na Skupštini povjerilaca za glasanje o stečajnom planu podrži firmu iz Srbije DKS, čime nije dobio instrukciju da se izjasni ni za ni protiv. Imajući u vidu da se firma DKS po javnom oglasu, koji je stečajni upravnik raspisao 30.4.2015. godine, nije prijavila kao partner za reorganizaciju, odnosno da nije ispunjavala uslove, nije uplatila depozit radi ozbiljnosti učestvovanja u postupku, da je Skupština povjerilaca prihvatila ponudu "Migafex" d.o.o. kao jedinog partnera, to je Sud smatrao da se povjerilac - Ministarstvo finansija izjašnjava protiv stečajnog plana od 16.12.2015. godine. Budući da u trećoj glasačkoj grupi ovaj povjerilac jedini nije prihvatio plan, iako stečajnim planom povjerioci treće grupe nisu stavljeni u lošiji položaj od onog u kojem bi bili da plana nema, da primjereno učestvuju u privrednim koristima koje učesnicima trebaju pripasti na osnovu stečajnog plana, te da je većina (prva i druga glasačka grupa) plan prihvatila s potrebnom većinom, odnosno da je zajedno sa trećom glasačkom grupom plan prihvaćen od strane povjerilaca sa ukupnim potraživanjima u iznosu od 75.741,00 KM, to su ispunjeni uslovi iz člana 176. Zakona o stečajnom postupku, u skladu s kojim Sud smatra da je i treća glasačka grupa prihvatila plan.

Imajući u vidu da su dvije grupe povjerilaca unutar svoje grupe glasale većinom za plan, te da se smatra da je i treća glasačka grupa glasala za plan, to se smatra da su povjerioci prihvatili stečajni plan, pa je nakon saslušanja stečajnog upravnika i Odbora povjerilaca Sud donio odluku kao u izreci, na osnovu člana 179. Zakona o stečajnom postupku.

Stečajni sudija, Samra Akova, s.r.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Višem privrednom sudu u Banjoj Luci u roku od osam dana od dana objavljivanja u "Službenom glasniku Republike Srpske". Žalba se podnosi putem ovog suda u tri primjerka.

(61 0 St 003552 11 St-su)